

ПРОТОКОЛ
заседания штаба по реализации мер профилактики контроля
за распространением новой коронавирусной инфекции
на территории Савинского муниципального района
от 27.04.2020

Председательствовал: Пашков Н.Н. - Глава Савинского муниципального района

Присутствовали члены штаба:

Желобанова С.Н. - заместитель главы администрации по социальным вопросам
Кондратьева С.Б. - начальник административно-организационного управления
Матвиенко В.П. - заместитель главы администрации по вопросам экономического развития
Одинцова М.В. - руководитель ТУ СЗН по Савинскому муниципальному району
Озерова Н.А. - председатель комитета по экономике и предпринимательству
Сидорова М.Н. — начальник финансового управления
Соловьева С.В. - директор ОБУСО Ивановской области «Савинский ЦСО»
Тростин А.Н. - начальник отдела ГО, ЧС и мобилизационной подготовки

Приглашенные:

Володина М.В. - инспектор АПК штаба ОП № 11 МО МВД РФ «Шуйский»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.О текущей ситуации по коронавирусной инфекции (COVID-2019) в Савинском муниципальном районе и мероприятиях по предотвращению её распространения в связи с предстоящими православным праздником Радоница и майскими праздниками.

Пашков Н.Н. доложил, что ситуация по коронавирусу в Савинском районе стабильная, новых случаев заболеваемости по состоянию на 27.04.2020 не выявлено. Праздник Пасхи прошел без нарушений гражданами самоизоляции, предупредительные меры и разъяснительная работа дали положительный результат. В адрес органов местного самоуправления поступили рекомендации Роспотребнадзора по организации работы объектов социальной сферы (ателье, парикмахерских и др.). Наша задача организовать проверку соблюдения данных рекомендаций.

Желобанова С.Н. - проинформировала, что за период с 01.04.2020 в район приехали 34 гражданина, работающих вахтовым методом и 183 дачника. Помощь одиноким пожилым людям оказывают 35 волонтеров. В настоящее время выполнены 324 заявки на доставку продуктов. Выдано 203 продуктовых

набора неработающим пенсионерам в возрасте 65 лет и старше, получающим пенсию не более 11200 руб. 28.04.2020 поступит 381 набор для малообеспеченных семей с детьми. Наборы для школьников из малообеспеченных семей за счет средств областного и районного бюджета в мае будут сформированы с периодичностью 1 раз в 2 недели — в середине мая и в конце месяца.

Одинцова М.В. - 29.04.2020 в отдел поступят 68 продуктовых наборов для многодетных семей, срок раздачи до 01.05.2020. Если нужна будет помощь в доставке и раздаче наборов обратимся к главам поселений за помощью.

Озерова Н.А. - доложила, что промышленные предприятия, входящие в перечень организаций, имеющих право на осуществление деятельности в рамках нерабочих дней, работают в штатном режиме. Перебоев с наличием продуктов питания в торговых сетях нет, маски в продаже имеются.

Володина М.В. сказала, что 28.04.2020 в православный праздник Радоница будет обеспечена охрана общественного порядка на кладбище п.Савино с 7.00 до 17.00. Доступ на кладбище будет закрыт. В настоящее время составлено более 10 протоколов за нарушение общественного порядка.

Тростин А.Н. - сообщил, что от дачников, прибывающих в Савинский район поступают звонки в ЕДДС с вопросами о порядке заезда в район (по каким документам, необходим ли пропуск и т. д.)

Пашков Н.Н. сказал, что официально въезд в Ивановскую область не закрыт, ограничений нет. Дачники должны руководствоваться общими правилами для прибывших из других регионов, сообщать на «Горячую линию» или по номеру 112 и соблюдать режим самоизоляции в течении 14 дней. При получении информации от органов МСУ о нарушении дачниками самоизоляции будут проводиться проверки.

Также Николай Николаевич сказал, что в период с 1 по 11 мая отменены все культурно-массовые и общественно-политические мероприятия, посвященные празднику Весны и Труда и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

РЕШИЛИ:

1.Рекомендовать Главам поселений Савинского района (Бондарчук В.Г., Пашкова Н.Р., Поварков С.В., Саякина И.М. Королькова И.Н.):

- оказать помощь социальным службам в доставке продуктовых наборов малообеспеченным и многодетным семьям;
- осуществлять контроль за прибытием на территорию поселений дачников из других регионов страны;

мест захоронения в Радоницу и необходимости соблюдения режима самоизоляции граждан в период с 1 по 11 мая.

2. Отделению полиции № 11 МО МВД РФ «Шуйский» (Носков Д.Ю.) обеспечить на территории Савинского муниципального района охрану общественного порядка 28.04.2020 и в период майских праздников.

Председатель штаба



Н.Н.Пашков

Секретарь штаба

С.Б.Кондратьева